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 ר יניב ביטון"ד –הערכה משימותאוגדן  ם ארצי למתמטיקה בחינוך היסודימרכז מורי

 

 ___________اسم التلميذ :                
 

 
 

 -ب -حملة تنزيلات لكل العائلة 
 

 شراءَ زوجينِ من أحذيةِ الشتاء لكل واحدٍ من أولادها الثلاثة.  تنوي عائلة سمعان

 في هذا الدكان. حملة تنزيلات الأسعار قائمةلحُسنِ حظهم ما زالت 

 :شاقلاً.  300شاقلاً وَ  320 اختارَ الابن الأكبر زوجين، سعرهما 

  :شاقلاً .   240شاقلاً وَ  170اختارَ الابن الأوسط زوجين، سعرهما 

  :شاقلاً.  400شاقلاً وَ  120اختارَت البنت الصغرى زوجين، سعرهما 

 

 فكّر كل ولد أن يدفع لوحده مقابل الزوجين اللذينِ اختارَهما.

 رَهما؟  كم سيدفع كل ولد مقابل الزوجين اللذين اختا

 

 قالت لهم الأم: 

 ".سيكون المبلغ الكلي الذي سندفعه أقل" قبلَ الدفعِ، يُمكِنُكُم توزيعَ الأزواجِ فيما بينكم بطريقةٍ أخُرى، وبذلكَ 

 هل ما قالته الأم صحيحًا؟

 التي اختاروها؟ ما هو أقلُ ثمنٍ يُمكن للأخوة الثلاثة أن يدفَعوهُ معًا مقابل كل أزواج الأحذية .إذا أجبتم بنعم 

  عللّوا  جوابَكُم! 
 

 الزوجين على الزوج الأرخص من بين 50% 

 

http://ymath.haifa.ac.il/index.php?option=com_content&view=article&id=1113%3Afor-teachers-ogdan-evaluation&catid=31%3Afor-teachers&Itemid=49

